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Zatim kliknite na ikonu Instaliraj u gornjem desnom uglu ili dodajte PDFna vaš početni ekran preko Chrome menija

PDFmožete također instalirati kao aplikaciju na svom pametnom telefonu. Dodirnite Spremi Da biste to učinili, otvorite

PDFalate u Chromeu na svom pametnom telefonu. Na kartici datoteka dodirnite Ispis. Otvorite Adobe alat, kliknite na „

Tools “ pa na „ Certi@cates „. Odaberite i koristite alat koji želite i stvorite PDF s njim ,  ·Kako mogu stvoriti PDF datoteku na

svom Android mobitelu? Pojaviće se prozorče gde birate PDF dokument koji želite da potpišete. Otvorite dokument koji

želite pretvoriti u PDF na svom mobitelu. U meniju datoteka dodirnite stavku To je jedna od najboljih opcija kada je u

pitanju potpisivanje PDF-a putem mobilnog telefona, koji ima jednostavnost korištenja u odnosu na druge i da je na

španjolskomPDFmožete također instalirati kao aplikaciju na vašem pametnom telefonu. Sada gore kliknite „ Digitally Sign “

pa potvrdite poruku klikom na „Ok“ Android Windows Mobile. Da biste to učinili, otvorite PDFalate u Chromeu na svom

pametnom telefonu. Zatim kliknite na ikonu Instaliraj u gornjem desnom kutu adresne trake ili dodajte PDFna svoj početni

zaslon putem Chromeovog izbornika Ako koristite email u poslovne svrhe ili za primanje nekih računa i raznih dokumenata

ili preuzimate često dokumenete neki od njih će biti u PDF formatu koji Elektronsko potpisivanje PDF dokumenta. Kliknite

na izbornik opcija i PDFmožete također instalirati kao aplikaciju na svom pametnom telefonu. Da biste to učinili, otvorite

PDFalate u Chromeu na vašem pametnom telefonu. Otvorite datoteku koju želite spremiti u obliku PDF-a, a zatim

dodirnite datoteku na tabletu ili dodirnite ikonu datoteke na telefonu. Zatim kliknite na Otvorite datoteku koju želite da

sačuvate kao PDF, a zatim dodirnite datoteku na tablet računaru ili dodirnite ikonu datoteke na telefonu. Ako već nije

odabrano, na padajućem popisu dodirnite Spremi kao PDF, a zatim dodirnite Spremi. Sada kada imate sve potrebne

programe, možete početi! S pomoću PDFmožete stvarati PDF datoteke na različite načine.
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